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EJERCICIO 1 (12 Puntos)

Identifique los siguientes valores de resistencias y su tolerancia:
... 1 [ marron v|

Banda 2: amarilla v |
- Banda 3: violeta v |

. 4:| verde v
5: roja v

L\| 1 punto

B verde -
- Banda 2:| azul "|

L Banda 3:| violeta v|

" Banda4 plateada v

LJ 1 punto
1

- Banda 1:| violeta v

W o, 4- (naranja |
e 5/ roja V|

L\| 1 punto
N
. - Banda 1: | verde ‘-'|

I 3| roja v/

Banda 4:| dorada v |

L\| 1 punto



Identifique y ponga nombre a los siguientes montajes:

2 puntos

2 puntos
—0 VUout
Vin
2 puntos
+
r—

2 puntos




EJERCICIO 2 (12 Puntos)

Del circuito siguiente obtener:

ap->0—— R

ED

P
B '—l >C S
FD
1) La ecuacidn de la salida en suma de productos. (3 puntos)
2) La tabla de verdad del circuito. (3 puntos)
3) Hacer el mapa de Karnaugh (2 puntos)

4) Obtener a partir del mapa de Karnaugh la ecuacién simplificada en suma de productos
(SOP) y productos de sumas (POS) (2 puntos)
5) Dibujar el esquema en puertas de las ecuaciones en suma de productos y producto de

sumas simplificadas (2 puntos)

Desarrolle los 5 puntos en las hojas siguientes



1) La ecuacion de la salida en suma de productos.

2) La tabla de verdad del circuito.

A B EF E. S
0000
0001
0010
0011
0100
0101
0110
0111
1 000
1001
1 010
1 011
1100
1101
1110
1 111

(3 puntos)

(3 puntos)



3) Hacer el mapa de Karnaugh (2 puntos)

4) Obtener a partir del mapa de Karnaugh la ecuacién simplificada en suma de productos

(SOP) y productos de sumas (POS) (2 puntos)



5) Dibujar el esquema en puertas de las ecuaciones en suma de productos y producto de

sumas simplificadas (2 puntos)



EJERCICIO 3. (12 Puntos)

Disefa una fuente de alimentacion lineal con salidas de +15V 1Ay -15V 1A. Para ello elija los componentes
necesarios de entre la siguiente lista. Debe justificar la funcién de cada componente.

e Transformador con toma intermedia 20-0-20 V
e Fusible 250 V-1A

e 8 diodos 1N5408

e 2 condensadores electroliticos de 2200uF / 50V
e Regulador LM7815

e Regulador LM7915

e 2 disipadores para los reguladores

e 2 condensadores 0.33uF

e 2 condensadores 0.1uF

e 2 condensadores 2,2uF con polarizacion

e 2 condensadores 0.1uF con polarizacidn

e 2 resistencias 1KQ

e 8 resistencias de 10 KQ

e 3 LEDs
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EJERCICIO 4

Disponemos de un TS555. Se facilita el datasheet adjunto.

1) Con una temperatura ambiente de 25 grados vy la patilla 4 unida a la 8.

¢A qué tension lo estamos alimentando cuando consume 200 microAmperios?

(3 puntos)
2) Con una temperatura ambiente de 25 grados y la patilla 4 unida a la 8 y a una tensién de 3V.
¢Cual es la frecuencia maxima de oscilacién en modo astable?
(3 puntos)
3) A qué frecuencia oscilara si lo configuramos en modo astable con
una resistencia de 5K Ohmios entre la patilla7yla 8
una resistencia de 3K Ohmios entre la patilla7yla 6
un condensador de 0.015 microFaradios entre la patilla 6 y masa.
un condensador de 0.010 microFaradios entre la patilla 5 y masa.
(3 puntos)
4) Si las patillas 2 y 4 estan en estado de tensién "alto"
¢De qué dependerd la salida?
(3 puntos)

13



14

EJERCICIO 5 (12 Puntos)
MANDOS DEL HM203-7 (Descripcion abreviada — Panel frontal)
Mando Funcian Mando Funcidn
@ POWER on/off Interruptor de red; LED indica que el @ ¥-POS.1 Ajuste de la posicicn vertical del haz
fteclay LED) aparato funciona, [botdn) para canal I,
(Z INTENS. Ajuste de la luminosidad del haz # DC—AC—-GD Selecciona el acoplamiento del ampli-
{batdn [teclas) ficador vertical para CH. 1.
FOCUS Ajuste del enfoque del haz AC/DC pulsada: acoplamisnto directo.
{botdnl : - ACIDC sinpulsar: acoplamiento en
alterna, la companente continua
&y TRwrimer{ajuste Trace Rotation [rotacion del haz). queda I:llcquaa‘t::'l.;.‘ G0 pulsada: |a
con dastarnillador) Compensacicn del magnetisme safial quada desconectada, ka entrada
tre. Ajusie hariz, del haz, e '
Demes! del amplificador s pone a masa.
r Funcidn XY, Teck ¥-Y pul N -
® 1}:37:15:! é&?‘&c’tﬂ Elefi:paru?:éfﬁgﬂ: @ INPUTCH. | Entrada sefal canal |.
Dieflaxidn extarna harizantal por [conector BRC) Impedancia de entrada 1M1 25pF.
entrada CH Il GO {banana 4 mmj Hernbrille de masa separada.
Atencidn! Sin barrido hay peligre de guemar el fosforo de s
’ pantails % VOLTS/DIV. Atenusdor de entrada canal |
[conmutador giratoricl  Selecciona lasensibilided a la entrada
@ X-POS. (potdn Ajuste de la posicion horizontal del haz. anrmiidiv, o Vidiv, en secuencia 1-2-6.
(@ E:ELDFFF fmﬁ‘i?ﬁ"dg”gﬂmm“ﬂgﬁﬁ?""ﬁ g4 VAR.GAIN Ajuste fira de la amplitud ¥ fcanal |
ton ol = e queds. (botan centrall entre las posiciones calibradas del
conmutador VOLTS/DIY. Reduce
i TRIG. Sailumina cuanda sa dispara labase sensibilidsd en refacidn 1: 2 5,
{LED i Tiamnpos Pogicidn calibrada tope dercha.
i@ TVSEP. Conmutadar pard @ separador sclivo 26 ¥MAG x5 En posician pulsadaincrementa la
{conmutador] E'Slllfrf-d?sl::-l:a::l g:ilgﬁr'ﬁ:av“ﬂ'ma'- (tecla) sensibilidad vertical x5 (rmax. 1myidiv.]
TV: V = disparo para imagen. a2 CH I/I-TRIG. 1/ Funcionamiento monocanal iteck
- ] Election del acoptanmiento del dispara: (tecla) DUAL sinpulsar): Tecta sin pulsar:
O e HFLF A AC:10Hz— 10MHz presentacion da canal|. Tacla pulsada:
OC: 00— 10MHz. Presantacion de canal ||, &l mesmc
{eonmutador HE :.3.1 5 I:EE 40MHz. liefnpo conmutacicn cel dispara
LF:G—h S intema.
=~ disparocon frecusncia de red. - - -
Pa - i DUAL ——— Deterrmina ¢l mode de funcicnamiento
i SLOPE +/— Seleccidn del flanco de disparg (tecla) FAQNOCANAL {tedla sin pulsar) o
frecsl - Hanon descenderta CHOP. Dl iiieciapulsads)
= . . ALy pulsadas, Cangles
1.i'LLT. :Jis maltgé:agﬂgacanal Iy canal | Com conmuteciin chopper.
tecial S0l0enm
- a4 ADD. Sobo ADD: Sumall+11), ADD e INVERT
TIME/DHY. Seleccions veloodad de barmide tecl I1: diferencia. SinDUAL-
! (tecla) {CHIN: diferencia, 5
leonmutador giratoniol  desde 0,1 s/fdiv. hasta 0,2 psidiv. conmutacitn de canales altamate.
13 Ajuste fine Ajuste finode la base de tiempas.
{Escann cesritral) D{sminuy'elavalmidadda barrido % VOLTS/DIV. ) ; 'ﬁtenua_d':'meen"m canal ll. ]
an 1 2.5 Posoon de callbrado: lconmutador giratorso) SEEE.:.:E-M Iausﬁpslmiﬂm ala Bni{ugig
a [l:m d&rﬁchal enm I 1, 30 SeCUencd 1-£-0.
(% EXT. Tecla fuera = disparo interno a1 VAR. GAIN Ajuste fino dela amplitud ¥ (canal 1
[tecla) ;ecgppulsadta = glsgaro exteznoﬁenai {btdn central) antmll?tsadpm&gf_?gglll?rﬁag;s el
Bdisparoa través del conector 6. COnm o uce
é TRIG. INP. Entreda para sefal externa de disparo sensibilidad an relacidn 1. 2.5.
|b:|rn.ﬂ BH‘E:' Tﬂclﬂlﬁlpulwm : Pesscsin cahbrada: lﬂﬂ]‘ﬂ dﬂmhﬂ
% AT/NORM. Tecka fuera: disparo automdticoo, trazo 92 YMAG.x6 Enposicion pulsedaincrementala
[tacla) }r.-isitljm Elln ﬁﬁalﬂuhmﬁ?ﬁl " (tecla) sensibilidad vertical x5 {rmax. 1 midiv |
eclapulsada: trezo visible sdlo con .
disparc mediante ajuste LEVEL 7. a3 INV.CH.I Inversorde canal [l En combinacidan
— (tecla) contacla @ suma o resta las sefales
% LEVEL Ajuste del punio de disparo con tecla aplicadas, Enmodo XY sin funcidn.
looton] ATNORMGRpitsadta 4% INPUTCH.I Entrada sanal ] aad
- ; . ntrada sanal canal |l yentrada para
s X-MAG. x10 Expansitn del eje ¥ por al factor 10. o Wy
* ekl Resolucitn maxima 20nsfdiv. {conector BNC) deflexin horizontal en mado
@ CALIBRATOR 0.2V-2V Salidss del Callbracior 02y 2V, *% DOTACGD ety voriesi s caml e B
i COMPONENT TESTER Conla tecla pulsada, el aparato rabajs . - o ]
fieclayhornedetestl  comocomprobadorde componentes, 88 Y-POSI Ajuste de |z posicion vertical del haz
Elcomponente s conecta al bome de {betin) para canal |
testyal borne de miasa. Desactivado en funcion XY
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Osciloscopio standard de 20 MHz

2 canales, 0-20MHz, sen. max. 1 mV/div.; tester de componentes.

Base tiempos: 0, 1 s-20ns/div. Hold-off variable. Disp. alternado

Disparo CC hasta 40MHz; separador TV-Sync.; LED de disparo.

(11344}

1144l

Disponemos de un osciloscopio analégico HAMEG 203.7 del cual se proporciona la descripcidn del panel frontal.
Es un osciloscopio de facil manejo que esta perfectamente calibrado. Asi mismo disponemos de dos sondas con dos

posiciones 1:1 ¢ 1:10 también en perfecto estado de uso; por defecto estdn en la posicidonl:1. Tanto el osciloscopio como
las sondas estan sin alimentar ni conectar.

Todas las teclas estdn sin pulsar y los mandos siguientes estan en las posiciones:

INTENS en
minosidad media.

(9 TV SEP. en OFF

@Y -POS.lenla
mitad

@D VAR. GAIN A tope
a la derecha

(® FOCUS en enfoque
medio

TRIG. en ~

@ VOLTS/DIV. en
0.2 v /div

Y -POS.llenla
mitad

V-POS.l y X-POS ..
llevamos el trazo al
centro de la pantalla

(&) X-POS en la mitad.

@ TIME/DIV. En 0.1
ms/div

@ VAR. GAIN A
tope a la derecha

AT/NORM. sin pulsar

(?) HOLD OFF a tope
a laizquierda

@ Ajuste fino (botén
central) A tope a la
derecha

VOLTS /DIV. en
0.2 v /div

CH.l en GD.
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Estamos trabajando con un equipo del que necesitamos medir la tensidn en varios puntos.
Describir como deberiamos proceder para:

A. Medir una tension sinusoidal de unos 20 Vpp y 50 Hz. Queremos visualizarla de forma que:
Un ciclo de esta sefial ocupe todo el ancho de la pantalla y de alto la sefal pico a pico aparezca en unas 4
divisiones. Dibujar la sefial que visualizariamos.

(3 puntos)

B. Tras la medida del apartado A medir una tensidon cuadrada de unos 20 Vpp y 50 Hz. Queremos visualizarla de
forma que: Un ciclo de esta sefial ocupe todo el ancho de la pantalla y de alto la sefal pico a pico aparezca en
unas 4 divisiones. Dibujar la sefial que visualizariamos.

(2 puntos)
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C. Tras la medida del apartado B medir una tension triangular de unos 10 Vpp y 2 KHz. Queremos visualizarla de
forma que dos ciclos de esta sefial ocupen todo el ancho de la pantalla y de alto la sefial pico a pico aparezca en
unas 5 divisiones. Dibujar la sefial que visualizariamos.

(2 puntos)

D. Tras la medida del apartado C medir una tension sinusoidal de unos 220 Vpp y 50 HZ. Queremos visualizarla de
forma que un ciclo de esta sefial ocupe todo el ancho de la pantalla. Y de alto mida unas 4 div.

(3 puntos)
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E. ¢Cdomo mediriamos un condensador de unos 15 pF y que resultado daria en la pantalla?
(2 puntos)
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